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Commission de la Santé 
_____________________ 

 
Bulletin des travaux 

 
Mardi 2 mai 2017 

 
La commission s’est réunie à 14 h 00 sous la présidence de Mme Martine Payfa, présidente. 
 
 
1. Question orale 

 
1.1. de M. Bea Diallo concernant le monitoring de la problématique du suicide à Bruxelles 

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé 
 
2. Interpellations 

 
2.1. de Mme Zoé Genot adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé, 

concernant le Plan national Sida 
 

(Oratrices : Mme Zoé Genot et Mme Cécile Jodogne, ministre) 
 

2.2. de M. Julien Uyttendaele adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la 
Santé, concernant les nouvelles drogues de synthèse/nouvelles overdoses/ MDMA 
fortement dosé 
 

(Orateurs : M. Julien Uyttendaele et Mme Cécile Jodogne, ministre) 
 

3. Questions orales (suite) 
 
3.1. de M. Jamal Ikazban concernant la santé mentale et le taux de suicide dans nos 

prisons 

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé 

3.2. de M. Michel Colson concernant les difficultés internes au Centre bruxellois de 
promotion de la Santé 

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé 

 

 



 

3.3. de M. André du Bus de Warnaffe concernant le « Nutri Score » 

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé  

3.4. de M. Emin Özkara concernant le Plan alcool 

et réponse de Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la Santé 

 
4. Divers 

 
p.m. 
 
 

 
Prochaine réunion : sur convocation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Membres présents : M. Bea Diallo, M. André du Bus de Warnaffe, Mme Barbara d’Ursel-de Lobkowicz, Mme Zoé 

Genot, M. Amet Gjanaj, M. Emin Ozkara (supplée Mme Isabelle Emmery) et Mme Martine Payfa (présidente). 
 
Membres absents : M. Jacques Brotchi (excusé), M. Alain Destexhe, M. Abdallah Kanfaoui (excusé), M. Hasan 

Koyuncu et M. Zahoor Ellahi Manzoor. 
 
Etaient également présents à la réunion : M. Michel Colson et M. Julien Uyttendaele (députés), Mme Cécile 

Jodogne (ministre). 

 
 


